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Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over de volstrekt onhoudbare situatie op vluchtelingenkampen op 
Lesbos (ingezonden 11 september 2019). 

Mededeling van Staatssecretaris Broekers-Knol (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 4 oktober 2019). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Kinderen die niet meer praten»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het beeld dat in het bericht geschetst wordt voor de 
zoveelste keer aangeeft dat de situatie in het vluchtelingenkamp op Lesbos 
volkomen onhoudbaar en inhumaan is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat in dit vluchtelingenkamp op grove wijze tal van 
kinderrechten worden geschonden? Zo ja, aan welke kinderrechten denkt u 
zoal? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat niet alleen Griekenland verantwoordelijk kan worden 
gehouden voor het oplossen van de problemen met de vluchtelingen op 
Lesbos en met name de kinderen daaronder? Zo ja, hoe gaan de EU en 
Nederland concreet op korte termijn voor de oplossing zorgen? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de situatie in het vluchtelingenkamp voor met name 
kinderen zodanig is, dat de tijd van op Europees niveau praten en onderhan-
delen voorbij is en dat er snel gehandeld moet worden? Zo ja, hoe gaat u het 
initiatief hiertoe nemen? Zo nee, waarom niet? 

1 https://www.artsenzondergrenzen.nl/verhalen/kinderen-die-niet-meer-praten/
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Vraag 6
Deelt u de mening dat «om blijvende psychologische schade te voorkomen, 
deze kinderen onmiddellijk uit het Moria-kamp, van Lesbos af, [moeten] 
worden weggehaald.»? Zo ja, hoe gaat u hiervoor zorgen en op welke zeer 
korte termijn? Hoeveel kinderen is Nederland bereid op te nemen? Zo nee, 
waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kuiken (PvdA), 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over de 
volstrekt onhoudbare situatie op vluchtelingenkampen op Lesbos (ingezonden 
11 september 2019) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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